

Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: a Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011.02.16-án tartott testületi ülésén

Jelen vannak: Csikja Sándorné – elnök
Glonczy Lajos - elnök-helyettes
Balog Endre - képviselő
Varga Jánosné - képviselő

Meghívottak: Dr. Barva Attila – aljegyző

Csikja Sándorné elnök a jelenlevők köszöntése után megállapítja, hogy a 4 fő képviselőből 4 fő jelen van, a testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Balog Endre személyében. Javaslatát a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** támogatja, és az alábbi döntést hozza:

4/2011.(II.16.)

CKÖ határozat

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. február 16-ai üléséről készülő jegyzőkönyv-hitelesítőjévé Balog Endre képviselőt választja meg.

Csikja Sándorné javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

5/2011.(II.16)

CKÖ határozat

Tárgy: a napirend elfogadása

A szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök javaslatát megtárgyalva úgy határoz, hogy az ülés napirendjét a meghívóban közöltekkel azonos tartalommal fogadja el az alábbiak szerint:

Napirend:

1. A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása
2. Egyebek

1. A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása

Mivel az éves költség 380.000 Ft a Cigány kisebbségi önkormányzat úgy döntött, hogy ezt az összeget részletekben használják fel: 200.000 Ft-ot sport, kultúra, valamint vásárolt

élelmezésre,belföldi kiküldetésre 100.000Ft-tot,egyéb dologi kiadásra pedig 80.000Ft-tot használnak fel .Egyéb hozzászólás hiányában az elnök szavazásra bocsátja előterjesztését, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és az alábbi döntést hozzák:

6/2011.(II.16)

CKÖ határozat

Tárgy: a Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadása

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök által betervezett költségvetést, a melléklet szerinti tartalommal, egyhangúlag elfogadja.

2. Egyebek

Az elnök előterjeszti, hogy március 1-től saját költségéből állja a telefonszámlát, mivel kevés az éves keretük. Javaslatát szavazásra bocsátja, melyet a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

7/2011.(II.16.)

CKÖ határozat

Tárgy: mobiltelefon költségek elszámolásának módja

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök javaslatát tudomásul veszi, amely szerint a CKÖ tevékenységével összefüggő mobiltelefon számlák költségét nem a kisebbségi önkormányzat költségvetéséből számolja el.

Varga Jánosné javasolja, hogy a polgármester vagy valamelyik alpolgármester és a pénzügyi osztályról valaki elmondja a szerencsi cigány embereknek, hogy az önkormányzat nem tudja támogatni a kisebbségi önkormányzatot.

Az elnök a javaslatot szavazásra bocsátja, melyet a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal elfogad, és az alábbi határozatot hozzák:

8/2011.(II.16.)

CKÖ határozat

Tárgy: tájékoztatás a szerencsi cigány lakosság felé

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt, hogy keresse fel a polgármestert azért, hogy tájékoztassa a szerencsi cigány lakosokat a CKÖ nyílt ülésén az önkormányzat pénzügyi helyzetéről. .

Glonczi Lajos javasolja hogy, az internetet ideiglenesen szüntessék meg, míg nem kapnak másik helyiséget.

Az elnök szavazásra bocsátja Glonczi Lajos javaslatát, melyet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és az alábbi határozatot hozzák:

9/2011.(II.16)

CKÖ határozat

Tárgy: Internet megszüntetése

A Szerencsi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy dönt, hogy a kisebbségi önkormányzat által kötött internet szerződést megszünteti.

Felhatalmazza az elnököt, hogy az internet szolgáltatónál ügyintézés céljából eljárjon.

A 2011-es évben rendelkezésre álló költségvetési keretre tekintettel a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

10/2011.(II.16)

CKÖ határozat

Tárgy: költségvetéssel összefüggő kiadások meghatározása

A képviselők a pénzügyi helyzetre tekintettel úgy döntöttek, hogy az állami ünnepekre maximum 4000-ft-tot költsenek koszorúra és egy eseményre 1 db koszorút vegyenek.

Az elnök kérdés, hozzászólás, további napirendi pont hiányában az ülést bezárja.

K.m.f.



Csikja Sándorné
elnök



Balog Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő